OVOU: .., TAEH

Enrovainun  MaOnuotikd

1. Kave Ti¢ mpaceig :

57 563 347

+ 84 +237 + 138

91 763 845
- o4 -338 -318
7x8= 4X6= 6XxX5= 9x9=
3XT7= 6X6= 8x4= 3x9=
2X9= X7 = 6X7= 4x8=
8x8= 3X6= 2X (= 2X2=
15x3= 15x5= 22 X4 = 33x3=
23x10 = 19 x 10 = 6 x 100 = 9x90=
56:8 = 42 : 6 = 27 3= 12 :4 =
255 = 36:9= 32:4= 42 1 6 =

2. YroloyioTe TOVS 0plOpovg 0TmS TO TAPAOELY AL
(6 x 100) + (3 x 10) + 9 = 600 + 30 + 9 = 639
(8 x 100) + (9 x 10) + 3 =
(7 x100) + 2 =
(3x100) + (6 x10) =
(4x100)+ (5x10)+7=



3.Avog To Tpofanpata:

H Eipnvn @Oteye 12 yAdotpeg. Xe kd0e yAdotpa ERale 9
onopovs. IIocovg 6mdpovg puTEYE;
Avon

O Nikoc €xel 56 avtokOAANTA. OEAEL VO TO LOPAGEL GTOVG 7
¢@ilovg tov. [Toca avtokoAAnTa o Tapetl Kabévog;

Avon



